

# 世界中で愛される PEANUTS × BRUNO コラボシリーズ 毎日の暮らしに"愉しさ"と"癒やし"をプラスする新商品が仲間入り! 6月14日(金)より販売開始

インテリア雑貨およびライフスタイル商品の企画/開発/販売を行う BRUNO 株式会社(本社:東京都新宿区、代表:森正人)は、大人を愉しむライフスタイルブランド「BRUNO(ブルーノ)」より、世界中で愛される「PEANUTS (ピーナッツ)」と「BRUNO(ブルーノ)」がコラボレーションした新商品を 6 月 14 日(金)より発売いたします。

今回発売となる「PEANUTS ステンレスデイリーケトル」「PEANUTS 蓋つきステンレスマグ short/tall」は、3月28日(木)に発売された PEANUTS と BRUNO のコラボシリーズに加わる新商品となり、直営店舗と直営 EC サイト、BRUNO 取扱店にて発売いたします。機能性とデザイン性を兼ね備えた「PEANUTS ステンレスデイリーケトル」、持ち運びがしやすく、日常のどのシーンでも使いやすい「PEANUTS 蓋つきステンレスマグ short/tall」で暮らしに可愛さをプラスします。

チャーミングな PEANUTS の仲間たちのアイテムで毎日の暮らしをもっと愉しみましょう。



URL: https://bruno-onlineshop.com/ext/feature/bruno/peanuts/

## 日常の暮らしにかわいさをプラス! PEANUTS コラボレーション新商品紹介

#### ■機能性とデザイン性に優れた PEANUTS ステンレスデイリーケトル

必要な分だけお湯を沸かせる 1.0L サイズの電気ケトル。沸騰後は自動で電源がオフになります。 蓋に施した"BRUNO"のエンボス加工がデザインのアクセントになっています。

#### 【ポイント】

ポイント① スヌーピーのイラスト入り

お湯を沸かすのが愉しみになるチャーミングなイラスト入り。

## ポイント② お湯が沸くと自動で電源 OFF

沸騰すると自動的に電源スイッチが OFF になり、電源ランプが消灯する安心設計。

#### ポイント③ 注ぎ口が細くて使いやすい

注ぎ口が細く、注ぐ量やスピードも調整しやすい。



【商品名】PEANUTS ステンレスデイリーケトル

【発売日】2024年6月14日

【価格】¥9,130(税込)

[URL] https://bruno-onlineshop.com/item/07761103.html

#### ■保温性も抜群!PEANUTS の蓋つきステンレスマグ short/tall

真空二重構造で、冷たい飲み物も温かい飲み物も、しっかり適温キープ。

スライド式飲み口の蓋つきで、中身がこぼれにくく持ち運びも楽々です。アウトドアはもちろん、リモートワークやベランピングにも大活躍。ざらっとした質感とシックなカラーが絶妙なバランスのステンレスマグです。

#### 【ポイント】

ポイント① スヌーピーのイラスト入り

ほっと一息の休憩が笑顔になるチャーミングなイラスト入り。

ポイント② 保温も保冷も可能 適温をキープ

ステンレス製の真空二重構造で、温かい飲み物も冷たい飲み物も適温。

#### ポイント③ スライド式飲み口の蓋つき

蓋付きなのでデスクやベッドサイドでも安心してご使用いただけます。

<short> <tall>



Vintage
PEANUTS\*\*© 2024 Peanuts Worldwide LLC
www.snoopy.co.jp



Vintage

PEANUTS\*\* © 2024 Peanuts Worldwide LLC

www.snoopy.co.jp

【商品名】PEANUTS 蓋つきステンレスマグ short/tall

【発売日】2024年6月14日

【価格】short: ¥2,420 / tall: ¥2,640 (税込)

[URL] <a href="https://bruno-onlineshop.com/item/06761026.html">https://bruno-onlineshop.com/item/06761026.html</a> <a href="https://bruno-onlineshop.com/item/06761027.html">https://bruno-onlineshop.com/item/06761027.html</a>

# 毎日をもっと愉しく!PEANUTS コラボレーション商品ラインナップ

#### ■PEANUTS のキャラクターのミニパンケーキが焼ける!パンケーキプレート



【商品名】PEANUTS コンパクトホットプレート用 パンケーキプレート 【価格】¥4,180 (税込)

[URL] https://bruno-onlineshop.com/item/07921182.html

※プレート単品での販売

## ■PEANUTS のキャラクターの焼き目が愉しい!ホットサンドプレート



PEANUTS\* (c. 2024 Peanuta Worldwide LLC www.snoopy.co.jp

【商品名】PEANUTS グリルサンドメーカー シングル用 ホットサンドプレート 【価格】¥2,750 (税込)

[URL] https://bruno-onlineshop.com/item/07761097.html

※プレート単品での販売



【商品名】PEANUTS グリルサンドメーカー ダブル用 ホットサンドプレート

【価格】¥3,630(稅込)

[URL] https://bruno-onlineshop.com/item/07761098.html

※プレート単品での販売

## ■7種のスヌーピー型のケーキが焼ける!スヌーピープレート



Without TS 5 8281 From to Andrew do LLC

【商品名】PEANUTS グリルサンドメーカー ダブル用 スヌーピープレート 【価格】¥3,630 (税込)

[URL] https://bruno-onlineshop.com/item/07761099.html

※プレート単品での販売

#### ■大人気定番コンパクトホットプレートと PEANUTS とのコラボレーション





PEANUTS 65 2020 Peanuta Worldwide LLC
www.snoopy.co.jp

Vistage DESWITTS" is 2023 Pounce Wondown II C

【商品名】PEANUTS コンパクトホットプレート

【価格】¥17,600(税込)

[URL] https://bruno-onlineshop.com/item/07760729.html

## 【「ピーナッツ」とは】

「ピーナッツ」のキャラクターおよび関連する知的財産権は、Peanuts Worldwide が所有し、WildBrain が 41%、株式会社ソニー・ミュージックエンタテインメントが 39%、チャールズ M.シュルツ氏のファミリーが 20%を保有しています。チャールズ M.シュルツ氏が初めて「ピーナッツ」の仲間たちを世の中に紹介したのは、1950 年。「ピーナッツ」が 7 つの新聞紙上でデビューを飾った時でした。それ以来、チャーリー・ブラウン、スヌーピーをはじめとするピーナッツ・ギャングたちは、ポップカルチャーに不滅の足跡を残してきました。Apple TV +で親しまれているピーナッツの番組や特番に加えて、世界中のファンの皆様には、多種多様の商品、アミューズメントパークのアトラクション、文化イベント、ソーシャルメディア、そして伝統的な紙媒体からデジタルまで各種媒体で掲載されている連載コミックなどを通して「ピーナッツ」を楽しんでいただいています。さらに 2018 年、「ピーナッツ」は、NASA とスペース・アクト・アグリーメントで複数年の提携をしました。このスペース・アクト・アグリーメントは、宇宙探査とSTEM への情熱を啓発するよう次世代の子供たちに向けてデザインされたプログラムです。

#### ■関連 URL

- ・日本のスヌーピー公式サイト http://www.snoopy.co.jp/
- ・日本のスヌーピー公式 Facebook ページ「Snoopy Japan」 https://www.facebook.com/SnoopyJapan
- ・日本のスヌーピー公式 X(旧 twitter) アカウント「Snoopy Japan」 https://twitter.com/snoopyjapan

#### ■掲載原稿確認のお願い

- ・ご掲載いただく際は、事前に原稿を確認させていただきますようお願いいたします。
- ・また、当社からお送りする画像をご利用の際は、必ず下記クレジットを表記してください。
- © 2024 Peanuts Worldwide LLC ( 短縮形 © 2024 Peanuts )

# BRUNO (ブルーノ) について

#### BRUNO (ブルーノ)



愉しみ上手な大人が集い、生まれた、ライフスタイルブランド

たとえば、ビーチサイドを仕事場に、いつもの食卓をパーティに変え、

ファッションを愉しむようにインテリアを選ぶ。

"変幻自在"で"愉しさ重視"のライフスタイルが BRUNO 流。

BRUNO は、人生を愉しむための遊び心に満ちたライフスタイルをお届けします。

【BRUNO オンラインショップ】 https://bruno-onlineshop.com/BRUNO/

【BRUNO ファンサイト 】https://brunofans.jp/

[BRUNO Instagram] @bruno\_enjoy (https://www.instagram.com/bruno\_enjoy/)

[BRUNO X] @bruno\_enjoy (https://twitter.com/bruno\_enjoy)

#### BRUNO 株式会社のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company\_id/90148

<本リリースに関するお問い合わせ先>

BRUNO 株式会社 広報担当 上田、二井林 ideapress@bruno-inc.com